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福井大学のいま

第3号では、昨年12月に実施した「在学生調査」を紹介するよ。

福井大学では学生アンケートの結果を様々な改善活動につなげ
ています。毎年1、3年生全員に実施している「在学生調査」では、
大学生活への自己評価や学習意欲などを把握することで皆さん
の大学生活をより素晴らしいものにすることが目的です。
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この壁新聞へのご意見、ご感想は
高等教育推進センター教学IR部門（ir-adm@ml.u-fukui.ac.jp）まで

○ アンケート提出率

○ 福井大学での学生生活に満足している

○ 専門分野の知識が増えた

○ 教員に親近感を感じている

○ 授業がつまらない

○ 授業以外の勉強時間（一日あたり）

勉強と部活やバイトを両立させよう

学生の3/4は
満足しているけど
もっと多くの人が
満足するようにしたい。

授業はＬＩＶＥ！！
みんなもＬＩＶＥの参加者だよ
先生と一緒に盛り上げていこう！！

そのためにも調査を通して
色んなことを教えて欲しい。
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１、2時間の勉強で予習・復習は大丈夫なの？
知識の定着には毎日の自学自習が欠かせないよ。
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目標は 100％！！

より良い改革のためには、
全員の声が必要です。
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回答してくれたみんな ありがとう！！
他の調査より、はるかに高い提出率

（発行元） 高等教育推進センター教学IR部門

vol.3（2023年１１月）

皆さんの回答を可能な限り今後の大学運営に反映していきます。「在学生調査」の結果公開も予定しています。

○ 授業中に居眠りした 1 3＆

睡眠不足が
日中の眠気につながってるよ。

生活リズムを整えよう


